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Наталія Немилівська: «НАТО не є пережитком холодної 
війни» 
    Моє знайомство з Наталією Немилівською - директором Центру інформації та 

документації НАТО в Україні відбулося нинішньої весни у Кіровограді. Вона брала участь 

у семінарі-тренінзі "Перспективи Євроатлантичної інтеграції України",  організатором 

якого для кіровоградських журналістів виступив Інститут Європейського Поступу. 

  Серед солідних мундирів чоловіків - військових аташе закордонних посольств в 

Україні, які були там присутні, ця тендітна, миловидна жінка виглядала дуже ефектно. І не 

лише гарною зовнішністю, а й своїми поглядами та думками. 

  Хто ж вона – Наталія Немилівська? Перше, про що я її запитала під час нашої розмови. 

  

- Я родом з Канади, народилася в родині українського 

походження. Тому мій зв’язок з Україною дуже сильний. Я 

провела багато часу в Україні, вивчаючи мову, культуру та 

історію. Але перш за все, пишаюсь тим, що є канадкою і 

ставлюся з глибокою повагою до цієї унікальної країни з 

багатокультурним спадком, яка дала мені можливості 

самореалізуватися у житті. І, звичайно ж, я є новим 

директором Центру інформації та документації НАТО в 

Україні (ЦІДН), і це є основною причиною, чому я зараз 

знаходжуся в Україні. 

 

Наталія Немилівська. 

  - Коли було відкрито Ваш Центр, яка його основна мета діяльності? 

  - Наш Центр був заснований в 1997 році на основі Меморандуму про взаєморозуміння між 

Урядом України та НАТО.  Тоді, як і сьогодні, в українському суспільстві існувало багато міфів 

про НАТО, і Президент України Леонід Кучма звернувся до НАТО з проханням відкрити 

інформаційний центр, який би займався роз’яснювальною роботою про те, чим є НАТО і чим не 

є НАТО, і який би помагав висвітлювати розвиток Альянсу та аспекти практичної співпраці між 

Україною та НАТО. Ця місія залишається актуальною і сьогодні. 

   ЦІДН є офісом, який надає інформацію про процес трансформації НАТО з часу падіння 

Берлінської стіни двадцять років тому, і про аспекти практичної співпраці між Україною та НАТО 

з реальними результатами для обох сторін. І нам є про що розповісти – про миротворчі місії 

НАТО, кількість яких постійно зростає, важливу роль партнерів та партнерських стосунків для 

Альянсу тощо. До речі, сьогодні існує більше країн-партнерів, аніж країн-членів, включаючи такі 

далекі країни як Австралія та Японія. Все це було важко уявити ще два десятиріччя тому. 

http://h.ua/story/277250/�
http://h.ua/story/277250/
http://h.ua/profile/19770/


Проте, це правда - НАТО не є пережитком холодної війни. Це потужна та динамічна організація, 

яка адаптується до реалій сьогодення, але залишається вірною своїм основоположним 

принципам, що прописані у Вашингтонському договорі, які базуються на колективній безпеці, 

демократії та верховенстві права. 

  - Які проекти Ви підтримуєте і в яких регіонах? 

  - ЦІДН є маленьким офісом. У нас працює лише 8 осіб, проте нестачу людських ресурсів ми 

надолужуємо відданістю нашій роботі. В основному ми працюємо з регіонами, куди їздимо і 

спілкуємося з людьми, намагаємося залучати їх до дебатів про майбутнє України у світовій 

безпеці і про НАТО, як основу гарантій миру та стабільності в Євроатлантичному регіоні. Ми 

відвідуємо всі регіони України, як східні так і західні, і намагаємося приділити увагу кожному, хто 

хоче почути та вести діалог. 

   Ми підтримуємо різноманітні проекти, включаючи семінари, круглі столи, телемости з питань, 

які цікавлять українське суспільство, організовуємо робочі поїздки для представників НАТО по 

Україні. Зокрема, в серпні минулого року ми розпочали новий проект –телепрограму «Фактор 

безпеки», яка виходить щотижня на «5 каналі». Творча група програми  має на меті привернути 

увагу громадськості до питань безпеки як особистої, так і національної та міжнародної, оскільки 

поняття безпеки є набагато ширшим, аніж може видатися на перший погляд. Ми також 

намагаємося висвітлювати питання та теми, які є актуальними для українського суспільства, а 

також говорити про партнерські відносини, які існують між Україною та НАТО. Наприклад, у нас 

були програми про місію НАТО в Афганістані та яку важливу роль в ній відіграє Україна, про 

внесок України в операцію НАТО по боротьбі з піратством «Активні зусилля», боротьбу з 

кібернападами тощо. Хочу підкреслити, що основна мета цього проекту не нав’язувати одну 

думку чи погляд, а представити розмаїття поглядів, змусити глядача замислитися. 

  - Чи відчули Ви зміни у роботі з приходом нового уряду? Як вдалося Вам знайти з 

українськими урядовцями спільну мову? Чи, можливо, відчуваєте Ви якісь перешкоди у 

своїй діяльності? 

  - Як я раніше сказала, ЦІДН має чіткий мандат - роз’яснювати, чим займається Альянс і яким 

чином Україна та НАТО практично та прагматично співпрацюють. Ми працювали, працюємо і 

налаштовані на подальшу плідну співпрацю в цьому напрямку.   

  - З якими організаціями Ви співпрацюєте і, хто є Вашими партнерами? 

  - Ми працюємо  як з фізичними особами, державними установами, так і неурядовими 

структурами. Але, в основному, ми робимо акцент на співпраці з громадським 

сектором,  освітянами, медіа, тими, хто поширює інформацію та може передати її далі. Вони є 

тією силою, яка є рушієм змін у кожному суспільстві. Звичайно ж, ми намагаємося працювати з 

молоддю, оскільки за ними майбутнє і їх найменше зачепили стереотипи часів холодної війни. 

Сучасна молодь подорожує світом, бачить багато країн, говорить англійською та багатьма 

іншими мовами, має доступ до Інтернету, і саме вона задає найбільш гострі запитання, які 

змушують нас працювати ще більше. 
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